

吸菸 out 拒菸 in

世界衛生組織指出，目前全球每年因菸害而死亡的人數高達540萬人，各國如不積極採取防制措施，在2030年以前，每年將有超過800萬人死於菸害。

科學實証也指出「沒有無害的二手菸」，「菸」不只對吸菸者本身健康造成危害，燃燒不完全的二手菸甚至比一手菸對人體健康傷害更大，基於保障多數未吸菸者健康權，立法院三讀通過「菸害防制法」。違反菸害防制法依法罰則有據，為免受罰不容忽視，因此，藉此期通訊提醒家長如下幾點：

- (一)為免青少年受菸品誘惑成為新吸菸人口，不得供應菸品予未滿十八歲者，供應菸品予青少年者可處一萬元以上五萬元以下之罰鍰。
- (二)未滿十八歲者不得吸菸，父母或監護人應禁止未滿十八歲者吸菸，如未滿十八歲而吸菸者，需於3個月內接受戒菸教育，未婚者父母(監護人)應使其到場，無正當理由未依通知接受戒菸教育者，依法處二千元以上一萬元以下之罰鍰。
- (三)青少年生活場所方面，如校園、體育館、圖書室、教室、實驗室、禮堂、會議室、餐飲店、大賣場、超商等處，均列為全面禁菸的場所。

依據菸害防制法，國小校園是全面禁菸的場所，因此，本校依法在校門口張貼了「本場所全面禁菸」的標示，及「吸菸 out 拒菸 in」布條，以此提醒進入校園的每人，在禁菸場所吸菸依法處二千元以上一萬元以下之罰鍰。為了荷包，更為了孩子有一個無菸的學習環境，請大家共同努力「吸菸 out 拒菸 in」。



一個
千元
您的
健康
落實